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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Ελεγκτικό Συνέδριο προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό, κάτω των 

ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την ανακαίνιση/αναβάθμιση επτά (7) μηχανικών 

ανελκυστήρων και ενός (1) υδραυλικού ανελκυστήρα, μεταφοράς ατόμων και φορτίων που 

βρίσκονται και στις τρεις εισόδους του Κεντρικού καταστήματος του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου (CPV: 42416100-6).  

Το κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, η 

οποία θα είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές. 

Η εκτιμώμενη αξία, ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα δύο χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ 

(92.500,00€) προ Φ.Π.Α. ή εκατόν δεκατεσσάρων χιλιάδων και επτακοσίων ευρώ 

(114.700,00€) συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 

Φορέας χρηματοδότησης είναι  ο προϋπολογισμός εξόδων του ΤΑΧΔΙΚ για τον τελικό 

φορέα ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον ΚΑΕ 

9725Α «Επισκευή και συντήρηση κτιρίων από έσοδα ΝΠΔΔ», οικ. έτους 2025.  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος (αριθμ. συστήματος 371795) με 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 30η Ιουνίου 2025, ημέρα Δευτέρα  και 

ώρα 14:00. 

Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο 

διαγωνισμό σε ευρώ (€), το ύψος της οποίας πρέπει να ανέρχεται στο 2% του συνολικού 

προϋπολογισμού προ Φ.Π.Α. 
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Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr, στην οποία υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν αιτήματα των 

συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.  

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται καθημερινά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες, τηλ. 2131309858, e-mail:  ye.oikon.diaxeirisipromithies@elsyn.gr. 

 

                                                                       Η ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                       ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

 

                                 Βασιλική Γιαβή 
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